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1. UVOD 

Savjet mladih grada Drniša je savjetodavno tijelo Gradskog vijeća grada Drniša koji 

promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih. Savjet mladih osniva se u cilju 

sudjelovanja mladih u odlučivanju i upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za 

mlade, aktivnog uključenja mladih u javni život te informiranje i savjetovanja mladih u gradu. 

Savjet mladih donosi program rada za svaku kalendarsku godinu, te ga podnosi na odobravanje 

Gradskom vijeću.  

Mladi su u ovom Programu definirani kao pripadnici dobne skupine od navršenih petnaest do 

navršenih trideset godina kao što je to utvrđeno Nacionalnim programom djelovanja za mlade. 

Savjet mladih broji sedam članova, čiji mandat traje tri godine. 

Savjet mladih grada Drniša održao je 11. kolovoza 2021. godine konstituirajuću sjednicu na 

kojoj su izabrani predsjednica, zamjenik predsjednice te članovi Savjeta mladih. Za 

predsjednicu je izabrana Ana-Marija Ćoraš, za zamjenika Božo Vukušić te za članove Mate 

Goreta, Antonio Vlaić, Antonija Vukušić, Ante Štrkalj i Tea Šarić.  

Program rada Savjeta mladih za 2021. godinu propisuje se i određuje temeljem načela 

djelovanja i temeljem smjernica Poslovnika o radu Gradskog savjeta mladih grada Drniša.  

Kako bi se pronašla najbolja moguća rješenja problema mladih u gradu Drnišu, Savjet mladih 

će organizirati okrugle stolove i tribine, služiti se javnim zagovaranjem, javnim kampanjama 

te razmjenom iskustava sa drugim tijelima lokalne samouprave koje se bave provođenjem 

programa za mlade. 

Ovaj program trebao bi praktično biti obvezujuća osnova budućeg djelovanja Savjeta mladih. 
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2. SMJERNICE DJELOVANJA SAVJETA MLADIH GRADA             

DRNIŠA 
 

a) Zapošljavanje i poduzetništvo mladih 

Savjet mladih će svojim idejama i uz pomoć drugih organizacija nastojati pomoći 

mladom poduzetniku  i drugim mladim osobama. Kroz suradnju na projektima 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje po pitanjima dodatnog usavršavanja, 

profesionalnog usmjeravanja, informiranja i savjetovanja mladih, promicanje 

dostupnih subvencija i olakšica poduzetnicima još je jedan vid djelovanja savjeta 

mladih. Savjet mladih zalagat će se za primanje vježbenika, volontera i obavljanje 

stručne prakse u gospodarstvu te u svim jedinicama lokalne samouprave, državnim 

institucijama i poduzećima, a sve kako bi mladi stekli prijeko potrebno radno iskustvo 

i time postali konkurenti na tržištu rada. Savjetu mladih grada Drniša svojim idejama i 

potporom cilj je poboljšati suradnju sustava obrazovanja i zapošljavanja, poticati 

samozapošljavanje mladih  te unaprijediti sustav informiranja o mogućnostima na 

tržištu rada.  

 

 

b) Mobilnost i informiranje mladih  

Mobilnost omogućuje razmjenu ideja i obogaćivanje iskustava, a razvija kod mladih 

osjećaj razumijevanja i poštovanja međusobnih različitosti. Mladima je nužna 

primjerena razina informiranja o njihovim pravima i mogućnostima, te o programima i 

uslugama koji im se nude. Tu je prije svega riječ o školskim i izvanškolskim 

aktivnostima, dobrovoljnom radu, športskim i kulturnim aktivnostima, duhovnosti,… 

Savjet mladih u suradnji sa gradom Drnišom nastojat će informirati mlade o svim 

projektima i događanjima koja su važna za njihovo obrazovanje i rad, informirat će 

mlade o institucijama i dokumentima politike za mlade, te će nastojat povećat nazočnost 

mladih u medijima.  
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c) Obrazovanje, profesionalno osposobljavanje i usavršavanje u kontekstu 

cjeloživotnog učenja  

Savjet mladih prepoznaje obrazovanje kao osnovu dugoročne stabilnosti. Kroz svoj rad 

nastojat će podupirati cjeloživotno učenje mladih i promovirati obrazovanje mladih koji 

su napustili srednju školu, poticati stipendiranje učenika i studenata prema izvrsnosti, 

imovinskom statusu i sportskim uspjesima, podupirati odgovarajuće obrazovanje i 

pomoć osobama s invaliditetom u skladu s njihovim potrebama, mogućnostima i 

željama, poticati obnavljanje i izgradnju školske i obrazovne infrastrukture, omogućiti 

u suradnji s gradom i općinama besplatan i brzi internetski pristup svim mladim u svim 

odgojno-obrazovnim ustanovama, zalagati se za osposobljavanje studenata kroz 

stručne prakse, poticati razvitak većeg broja potpora za socijalno ugrožene učenike i 

studente na području našeg grada, te poticati volonterstvo među mladima i studentima. 

 

 

d) Prevencija zdravlja i socijalna politika mladih 

Mladima kao karakterističnoj skupini društva koja je u fazi oblikovanja zdravstvenih 

navika potrebna je intenzivnija zdravstvena prevencija, edukacija i savjetovanje. Kroz 

svoj rad Savjet mladih zalagat će se za osiguranje infrastrukturnih i materijalnih uvjeta 

za razvijanje zdravlja i zdravih stilova života mladih, a posebna pažnja biti će usmjerena 

klubovima i sportovima koji nemaju preveliku financijsku potporu od strane nadležnih 

lokalnih tijela. Savjet mladih u ovoj temi zalagat će se za potpore mladima s posebnim 

potrebama kako bi se što bolje uključili u proces obrazovanja(asistenti u nastavi), 

informirati mlade o važnosti zdrave prehrane, obilježavati dane borbe protiv dijabetesa, 

prekomjerne tjelesne težine te poremećaja prehrane, poticati predavanja  udruga 

liječenih ovisnika o alkoholu, drogama i kockanju, ukazivati na probleme zlostavljanja 

u društvu, promovirati zdravi način života i tjelesne aktivnosti putem različitih 

manifestacija i uključivanja društveno poznatih osoba (raznih sportaša).  

 

 

e) Ostale aktivnosti za mlade (kultura, slobodno vrijeme i volonterski rad) 

Savjet mladih u ovom području nastojat će potaknuti integraciju, podržavanje i 

priznavanje kulture mladih, kao i veću zastupljenost istog prilikom dodjeljivanja 

pomoći programima u kulturi. Posebnu pažnju posvetit će sportskim klubovima na 

području grada sa kojima će organizirati razne sportske aktivnosti te tako poticati mlade 
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na zdraviji život. Obzirom da mladi ljudi predstavljaju važan potencijal za razvoj i 

napredak iznimno je važno podržati sve oblike njihovog sudjelovanja. Tako Savjet 

mladih potiče volontiranje i aktivno sudjelovanje mladih u raznim radnim akcijama. 

Savjet mladih u svom radu organizirat će i obilježavati međunarodne dane koji su 

izričito povezani s mladima. Kroz radionice, okrugle stolove i aktivnosti pokušat ćemo 

se što više približiti mladim ljudima, također da se i oni uključe u sve rasprave i na što 

bolji način zajedno radimo za dobrobit mladih u našem gradu. Savjet mladih posebnu 

važnost obratit će na obilježavanja Međunarodnog dana mladih te će se povodom tog 

dana organizirati zanimljivi događaji i aktivnosti na području našeg grada.  
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3. STRUKTURA PROGRAMA RADA 
 

1. Aktivnost: Volonterski rad  

Vrijeme i mjesto: listopad 2021.godine, Planinarski dom Promina 

Nositelj aktivnosti: Savjet mladih grada Drniša 

Potrebna financijska sredstva: 2.500,00 kn 

Opis aktivnosti: U dogovoru s PD Promina, provodit ćemo volonterske aktivnosti 

koje uključuju čišćenje i uređenje staza na području planine Promine te okoliša oko 

planinarskog doma  

 

2. Aktivnost: Advent u Drnišu 

Vrijeme i mjesto: prosinac 2021. godine, gradski trg Poljana 

Nositelj aktivnosti: Radio postaja Drniš d.o.o. i Savjet mladih grada Drniša 

Potrebna financijska sredstva: 5.000,00  

Opis aktivnosti: Sudjelovat ćemo kao suorganizator Adventa u Gradu Drnišu tako 

što ćemo pružiti financijsku potporu glavnom organizatoru te ćemo fizički 

sudjelovati u svim potrebnim pripremama i realizaciji 

 

3. Aktivnost: Božićni Klasik FIBA 3x3 

Vrijeme i mjesto: prosinac 2021.godine, dvorana osnovne škole 

Nositelj aktivnosti: KK Došk i Savjet mladih grada Drniša  

Potrebna financijska sredstva: 2.000,00  

Opis aktivnosti: Mladi zainteresirani za sport, bit će u mogućnosti okupiti svoju 

˝ekipu˝ te se prijaviti na košarkaški turnir na kojem ih čekaju vrijedne nagrade te 

bogati zabavni program.  

 

4. Aktivnost: Tribina za mlade 

Vrijeme i mjesto: studeni 2021. godine, kino dvorana  

Nositelj aktivnosti: Savjet mladih grada Drniša 

Potrebna financijska sredstva: 1.000,00 

Opis aktivnosti: U suradnji sa Srednjom školom Ivana Meštrovića i Osnovnom 

školom Antuna Mihanovića Petropoljskog, organizirat ćemo aktivnu tribinu za 

mlade koja će na pozitivan način educirati mlade o zloupotrebi opojnih droga, 

alkohola, kockanja i međuvršnjačkog nasilja. To ćemo postići na način da ćemo u 

tribinu uključiti svjedočanstva bivših ovisnika te drugih stručnih osoba.  

 

5. Aktivnost: Božićno darivanje u Dječjem vrtiću Drniš 

Vrijeme i mjesto: prosinac 2021.godine, Dječji vrtić Drniš 

Nositelj aktivnosti: Savjet mladih grada Drniša 

Potrebna financijska sredstva: 3.000,00  

Opis aktivnosti: U dogovoru s ravnateljicom Dječjeg vrtića Drniš, gđom. Niveskom 

Vlaić, razveselit ćemo naše najmlađe potrebnim priborom za rad i igru.  
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4. ZAKLJUČAK 

Ovim programom propisana su određena temeljna načela djelovanja te temeljene 

smjernice rada Savjeta mladih za 2021. godinu te se utvrđuju aktivnosti potrebne za njihovo 

ostvarenje.  

Programske aktivnosti koje se iz opravdanih razloga ne ostvare u 2021. godini, mogu se 

prenijeti u Program rada za sljedeću godinu.  

Savjet mladih Grada Drniša zadržava pravo na promjenu aktivnosti, ukoliko za to postoje 

opravdani razlozi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          ______________________________ 

Predsjednica Savjeta mladih Grada Drniša  

                     Ana-Marija Ćoraš 


